



## **В Чувашии судом рассмотрено уголовное дело в отношении подполковника полиции в отставке и бывшего следователя, обвиняемых в совершении коррупционных преступлений**



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему заместителю начальника отдела уголовного розыска отдела полиции № 1 УМВД России по городу Чебоксары и бывшему старшему следователю следственного отделения Чувашского линейного отдела МВД России на транспорте. Подполковник полиции признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с причинением значительного ущерба гражданину), ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение взятки в значительном размере), ч.1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), а бывший следователь – в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 291.1 (посредничество во взяточничестве).



Следствием и судом установлено, что в период с мая по август 2020 года подполковник полиции, занимая вышеуказанную должность, находясь в служебном кабинете начальника отдела уголовного розыска отдела полиции № 1 УМВД России по городу Чебоксары, куда он имел свободный доступ, в том числе дубликат ключа от входной двери к нему, присвоил, находящийся в сейфе, полиэтиленовый пакет с денежными средствами в размере более 20,5 тысяч рублей, изъятыми у одного из фигурантов по уголовному делу, расследуемому полицией.

Он же, в один из дней сентября 2020 года, найдя путем проведения оперативных мероприятий сотовый телефон, о пропаже которого заявила жительница города Чебоксары, вместо возврата владелице присвоил его себе, после чего сбыл одному из жителей республики за 5 000 рублей, а вырученными от продажи денежными средствами распорядился по своему усмотрению.

Продолжая свою преступную деятельность, в декабре 2020 года подполковник полиции, узнав от бывшего старшего следователя следственного отделения Чувашского линейного отдела МВД России на транспорте о том, что к последнему обратился знакомый с просьбой помочь привлечь к ответственности лиц, совершивших в отношении него противоправное деяние, при помощи следователя убедил потерпевшего в необходимости передать ему денежные средства для организации и проведения комплекса оперативно-розыскных мероприятий по его заявлению. Днем 23 декабря 2020 года, находясь перед входом в здание отделения полиции, злоумышленник при посредничестве следователя получил от потерпевшего взятку в сумме 43 тысячи рублей, после чего был задержан с поличным сотрудниками оперативно-розыскной части собственной безопасности МВД по Чувашской Республике.

В ходе расследования уголовного дела осужденные признали вину в совершенных преступлениях. Оба они уволены из органов внутренних дел по отрицательным основаниям.

Приговором суда бывшему заместителю начальника отдела уголовного розыска назначено наказание в виде 3-х лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима и лишением права занимать должности на государственной службе сроком на 3 года, а бывшему следователю – в виде 1 года лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор суда еще не вступил в законную силу.

27 Сентября 2021



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1613289>